

Поет Муслим Магомаев

Вчера в Северодонецке начались концерты известного советского певца, народного артиста СССР Муслима Магомаева. В программе его выступлений — арии из опер и современные эстрадные песни.

Муслим Магомаев начал свой творческий путь в Бакинском театре оперы и балета имени Ахундова. Затем певец стажировался в знаменитом миланском театре «Ла Скала», много гастролировал по стране и за рубежом. Магомаев — лауреат международных конкурсов во Франции (Канны) и Польше (Сопот), автор ряда песен, нередко и аккомпаниатор своих произведений.

Знакомые арии, произведения советских и зарубежных композиторов-песенников в его исполнении словно приобрели второе рождение, пленили многочисленных слушателей своей мелодичностью, чистотой звучания сильного, красивого баритона, яркой, проникновенной образностью.

Концерты Муслима Магомаева в Северодонецке продлятся до 28 декабря.

Б. БЕЛОВА.